

Вырезка из газеты

ЧЕРНОМОРСКАЯ
ЗДРАВНИЦА

г. Сочи

7
03
АВГ
1970
Газета №

ММФ 9300

НА КОНЦЕРТАХ

ВСТРЕЧА С РУССКИМ РОМАНСОМ

Любят русский романс многие — любят его задумчивую нежность, светлую грусть, искристое веселье. Сочинцы и отдыхающие не могут посетовать на недостаточность камерных концертов: исполнители старинных романсов — ча-

стые гости концертных залов. Вот и на этой неделе в Сочи успешно выступала певица Роза Гордеева, лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады.

У Розы Гордеевой — сопрано красивого тембра, благо-

родная техника исполнения. Программа была по преимуществу лирической. Много романсов Булахова с их сокровенным теплом, всеми любимые «Я встретил вас», «Гори, гори, моя звезда». У исполнительницы приятная, строгая

манера пения, и это высоко ценится слушателями. А в таких романсах, как «Моя душечка», «Нет, не люблю я вас» в голосе певицы звучали иронические нотки, понятные каждому.

Незаурядное мастерство показали в аккомпанементе Виктор Шпиллер (виолончель) и Вера Адуева (фортепьяно).

К. ТАМАРИНА.